
令和6年度　第１回　授業アンケート結果
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【項目A】先生は授業開始・終了の時間を守っている。

そう思う どちらかとうとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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【項目B】先生は準備を十分にし、熱心に指導している。

そう思う どちらかとうとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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【項目C】先生の説明は丁寧でわかりやすい。

そう思う どちらかとうとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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【項目D】あなたはチャイムが鳴るまでに授業の準備ができている。

そう思う どちらかとうとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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【項目E】あなたは授業に熱心に取り組んでいる。

そう思う どちらかとうとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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先生は授業開始・終了の時間を守っている

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思うわない そう思わない



81%

78%

81.6%

81.7%

98.0%

73.4%

92.9%

0.0%

79.3%

46.3%

52.1%

53.6%

68.0%

82.0%

0.0%

85.5%

97.3%

50.7%

70.0%

18%

22%

14.2%

18.3%

2.0%

24.5%

2.4%

0.0%

17.3%

52.9%

45.3%

45.2%

32.0%

16.0%

0.0%

13.8%

2.7%

45.0%

20.0%

1%

0%

2.7%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

2.7%

0.8%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

2.1%

8.3%

0%

1.6%

4.8%

0.0%

0.0%

2.1%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

F1

N1

C1

J1

S1

B2

L2

N2

C2

J2

W2

R2

B3

L3

N3

C3

J3

W3

R3

先生は準備を十分にし、熱心に指導している

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思うわない そう思わない
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先生の説明は丁寧でわかりやすい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思うわない そう思わない
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あなたはチャイムが鳴るまでに授業の準備ができている

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思うわない そう思わない
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あなたは授業に熱心に取り組んでいる

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思うわない そう思わない


